

“小三”醉酒行凶,捅伤情人妻

一段不正常的感情毁了三个人,伤人者获刑10个月

酒后,朱某和有家室的男子郑某发生了关系成为情人;又在一次酒后,朱某与郑某夫妻“谈一谈”时发生冲突,朱某拿刀捅伤郑某的妻子。记者昨日获悉,因故意伤害罪,朱某被判处有期徒刑10个月。

酒后成为他人情妇

朱某今年35岁,早年在外面做生意,去年4月份来到常州。有一次在KTV唱歌,朱某认识了郑某,之后郑某经常打电话给朱某,邀请她一起喝茶。一来二去两人暗生情愫,在一次酒后发生了关系,并开始交往。

朱某并不知道郑某结婚了,直到去年下半年的一天晚上,朱某酒后打电话给郑某,接电话的是个女人,朱某这才知道郑某是有妇之夫。于是,朱某提出分手,但郑某不同意,并表示会和老婆

离婚。而郑某的妻子王某得知遭遇了“小三”,并在获悉朱某的住处后找上门去大吵大闹,而朱某也到对方家中闹过。就这样,为了一段不正常的感情,三个人多次吵闹,但一直未能有个结果。

酒后捅伤情人妻子

案发当天晚上6点多钟,朱某喊了自己两个“闺蜜”到家中吃饭。一边吃菜一边喝酒,一个多小时后一个闺蜜有事先走了。而据郑某说,当晚9点多他正在一个KTV唱歌,突然接到朱某

蜜的电话,说“朱某在家喝多了,快来看她。”随后,郑某就去朱某居住的小区找她。在电梯口,郑某正好遇到朱某送闺蜜下楼。这时,郑某的妻子王某也出现了,并说三个人要好好谈谈。

于是,三个人回到朱某家中谈心。据王某说,在和朱某大概喝了三四瓶啤酒后,她去了趟厕所,回到客厅时突然看到朱某正拿着两把水果刀斜靠在自己老公身上。当时,她还听到朱某对自己的老公说,“你不要再这样优柔寡断,你相不相信我捅你!”让王某没想到的是,朱某真的走上前来,一只手拽住她的外套,另一只手拿刀捅向她的左胸。

因故意伤害罪被判刑

民警赶到现场时发现,手中

握着刀的朱某还处于醉酒状态。随即,民警将她制服并带到派出所进行醒酒。据朱某事后交代,当晚她喝了有十几瓶啤酒。经法医鉴定,王某胸部被刺伤,构成轻伤。

近日,钟楼法院开庭审理了此案。经审理查明,朱某因与郑某有不正当男女关系,与郑某之妻王某多次发生言语冲突。案发当晚,朱某在居住地饮酒,后与郑某、王某在室内交谈,双方发生口角,朱某持刀将王某的左胸部刺伤。朱某故意伤害他人身体致人轻伤,其行为已构成故意伤害罪。为此,朱某因故意伤害罪,被判处有期徒刑十个月。

(文中人物为化名)
晓梅 刘国庆

》资讯

无资质运输危险品 最高要罚20万元

“我不知道拉的货属于危险品,早知道是危险品,我根本不会做这单生意!”据市运输管理处统计,类似于这样不验货就拉货事后被行政处罚的案例达数十起。

关于危险品的运输,市运输管理处提醒有四点注意事项:1.从事危险品运输的车辆必须经过专门的资质认定;2.从事危险品运输除了驾驶员以外必须配备专门的押运人员,驾驶员和押运员必须经所在地的相关部门考核合格,取得上岗资格证才能上岗作业;3.从事危险品运输必须签订合法有效的运输合同,运输合同中应明确运输货物是否属于危险品;4.擅自从事危险品运输,违反危险品运输规定处罚严厉。未取得危险品运输企业资质,擅自从事危险品运输,处2万元以上20万元以下的罚款;从事危险品运输的驾驶员、押运人员未经考核合格取得从业资格的,处2万元以上10万元以下的罚款。 金琪 姚斌

银行代理保险业务 被监管

昨天上午,记者从常州银行业新闻发布会上获悉,银监分局将加大各类银行代理保险业务的监管力度,规范商业银行代理保险市场秩序。

近年来,存款人特别是一些老年人,频频“被保险”,存单不经意就成了保单,因此产生的纠纷也越来越多。去年11月,银监分局下发《关于进一步加强商业银行代理保险业务合规销售与风险管理的通知》,今年3月7日又联合保监会下发《商业银行代理保险业务监管指引》,要求全市各银行业金融机构对销售行为不规范、营销管理能力差的保险公司将视情况分别作出警示、中止和淘汰处理,另外要求建立健全投诉和应急处置机制。 王玉

德安医院司法鉴定所 获国家认定认可

记者昨天从司法局获悉,德安医院司法鉴定所获得国家级认定认可资质,据悉这是常州首家获国家认可资质的鉴定机构。

自2005年《全国人大常委会关于司法鉴定管理问题的决定》实施以来,截至目前,常州共有司法鉴定机构6家,司法鉴定人74名,业务范围涵盖法医临床鉴定、法医精神病鉴定、微量物证鉴定、痕迹鉴定(交通事故痕迹鉴定等)等司法鉴定领域,基本满足诉讼和社会需求。自2006年以来,共出具鉴定文书17000余件。仪器设备投入2000多万元,为困难群众减免鉴定费用30多万元。 蒋玉琴 葛小林

溧阳4举措 推进文明创建

昨天,记者从溧阳召开的文明创建新闻发布会上获悉,溧阳市委、市政府已经把文明创建列入年度工作的一项重要目标来推进落实。

为了更好地解决创建中的难点问题,溧阳将广泛宣传发动,积极营造全社会创建文明城市的氛围;创新活动形式,不断提高市民参与创建的积极性;积极整治,提高市民对创建的满意度;精心做好迎接实地考察和问卷调查的准备工作。下一步,将在全市广泛开展“争做文明可爱溧阳人、创建文明和谐溧阳城”系列教育活动。积极优化城市社会环境,建设“百城万店无假货”示范街,全面提升居民社会保障体系建设。 周青

》速览

火车站端午小长假 将送客12.6万人次

记者昨天从常州火车站获悉,即将到来的端午小长假旅客运输方案出台:自6月3日至6日,4天预计发送旅客12.6万人次,同比增长10.27%。

届时,将加开与常州车站相关临时旅客列车8对。具体为:直通2对:北京-上海T49/T50、天津-上海K313/K314;管内6对:上海-南京G7090/89、G7092/91、G7094/93次3对;上海虹桥-南京G7164/63次1对;上海-阜阳L8432/31次1对;上海-徐州L8442/41次1对。

据了解,今年的端午客流的高峰为6月4日,预计发送旅客近4万人次。 周青

“博洋家纺”2折卖 原来卖的全是假货

5月24日,天宁工商分局与厂方(宁波博洋纺织有限公司)、代理商三方联合,在化龙巷成功查获一家制售假冒“博洋BEYOND”家纺窝点,现场查获商标标识1500只,包装盒、袋402只、假冒床上用品库存187件,库存案值约7万元。

打假现场,约200多平米的门店里陈列着各种特价商品,货架上统一制作了“博洋家纺”的标识。据称,商品的实际销售价仅为原价的2-3折左右,但真货没有这样的低价。经厂方鉴定,现场商品全部是假冒商品。目前此案正在进一步调查中。 天办 王玉

金坛缓解择校热 组建两大教育集团

为有效减轻市区部分热点学校择校过热现象,金坛市教育局出台了《关于组建教育集团的实施意见(试行)》和《关于2011年市区义务教育阶段招生工作意见(征求意见稿)》,向社会公开征求意见。据悉,今年金坛将首次尝试集团化办学,率先组建“华罗庚实验学校教育集团”和“金城中心小学教育集团”,在学区调整上,金城中心小学学区扩大,缩小华城实验小学学区,而华罗庚实验学校学区保持不变。

据悉,集团内部将实行教师互派,统一管理、捆绑考核,并在教学、教研、质量监测等方面实行“三统一”。陈旭 张玉彪 张敏

300余辆被盗车昨发还失主

昨天,常州警方集中发放“春季攻势”中追回的三百余辆被盗电动车,两百余位市民开心地推着失窃许久的电动车回家。据悉,“春季攻势”围绕全市10个重点派出所、10个重点小区、10个重点超市、3个重点医院和4个重点菜场,开展区域性专项行动17次,破获刑事案件130余起,抓获各类违法犯罪嫌疑人员400余名。

在“春季攻势”中,共抓获盗车作案人员486名,摧毁盗窃团伙65个,破获各类案件1055起,其中省厅4起挂牌督办案件均成功告破,收缴赃车834辆,捣毁收赃窝点57个。其中,溧阳警方抓获一个10人的犯罪团伙,成功破获溧阳市杨庄地区30余起撬锁盗窃电动车、燃油助力车、摩托车案件,还成功打掉一特大跨省流窜盗窃“三电”犯罪团伙,抓获嫌疑人12名,破案80余起,案值200余万元。



市民开心地推着失窃许久的电动车回家

元。刑警支队则会同天宁分局摧毁盘踞在青龙、翠竹地区的2个盗销电动车团伙。

此外,常州警方每天出动巡防警力近2000人,车辆700余辆,共盘查55万余人,机动车1.8万余辆,非机动车43万余

辆,现行抓获各类违法人员220名,其中逃犯29名。1-5月,全市“两抢一盗”警情同比下降14.8%,盗窃电动车警情同比下降30.9%,盗窃车内财物警情同比下降10.9%。

荆轩 葛小林

》五彩河床·后续

多彩河床不排除化工污染

溧阳别桥镇扁担河因干旱现出“多彩河床”,此事经媒体报道后引发多方关注。河床为何如此“艳丽”?是否因沿河化工企业排污所致?环保局工作人员采走的水样是否受到过污染?昨日,记者进行了跟踪采访。

不排除化工污染可能

“水样的检测数据已经得出的,的确有个指标严重超标。”据溧阳环境监测大队大队长周伟介绍,超标的指标为“氨氮”,水样检测数据显示,该指标达到25MG/L,大大超出1.5MG/L的正常指标。

周伟表示,“氨氮”超标不排除有沿河化工企业排放工业污水的可能,但造成污染的原因有多种。“沿河的三个化工企业建厂都比较早,往年在生产化工产品时,其制造工艺和污染防治水平相对落后,历史排污浓度和总量对扁担河影响较大,污染物在河床污泥中有积累,这有可能导致现取的水样出现污染。另外,由于持续的干旱,河段内大量水生植物出现死亡,而植物在死亡时也会产生‘氨氮’等物质,这样也加剧河水的污染。”周伟表示,扁

担河正在进行的清淤工程使底泥出现大面积扰动,而生活污水的排放也会导致“氨氮”指标超标的现象,“因此,不能就此认为水样的污染一定是企业排污造成的。”

但据周伟介绍,即使在生产工艺提高的现在,扁担河沿河的3家化工企业所生产的化工产品也有可能产生“氨氮”产生,“其中两家主要生产甲基丙烯酸,甲基丙烯酸生产过程中不会有氨氮产生,但会产生废液硫酸,按照该企业最新的废料循环利用,企业会让液态氨与硫酸废液中和生产出硫酸氨(氮肥的原料),如果在这个生产过程中发生跑冒滴漏现象,也会产生‘氨氮’,继而影响河水的水质。”

关闭或搬迁有些难度

让别桥镇居民感到生活受到直接影响的,其实是化工企业内时常飘出的“臭味”。那么,企业向大气排放的究竟是什么?又是否达标?

对此,周伟解释说,居民闻到的“臭味”应该是“氨”的味道,但从目前的检测来看,企业排放污染物厂界臭味浓度少于

20倍,该指标属于达标排放。“按照现在的要求,这样的企业是不能建在距离居民区很近的地方,但该企业建造时间比较久,而且又属于达标排放,作为环保部门来讲,只能对其进行劝导,对于老百姓要求其搬迁的要求无能为力。”

“这些化工企业产值税收对镇上的贡献并不大,但对老百姓的生活影响却比较大。”别桥镇人大主任强国民介绍,“我们不希望有这样的企业存在,但关闭或者搬迁不是说做就做的。”

据强国民介绍,溧阳别桥曾经有30多家化工企业,随着近年来环保整治的进行,目前还剩下10家左右化工企业,但这10家企业却严重影响着当地老百姓的生活。强国民表示,关闭或者搬迁应该是这10家企业未来的方向,但这需要一个过程,“关闭或搬迁企业必须按照国家相关法律法规,作为地方政府我们也希望他们能积极转型。”据他介绍,下一步,别桥镇政府将对老百姓反映比较大的化工企业进行积极的政策引导,“企业要怎么加快转型,要怎么关闭搬迁。”

刘劲松